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Griglia in ghisa sferoidale PRO 100 C250

fessura 10 mm
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Codice prodotto:
GRGS100PC
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Dimensioni e specifiche tecniche

Lunghezza / Larghezza esterna (mm)
Altezza bordo/ Altezza totale (mm)
Larghezza interna (mm)

Materiale

Peso (Kg)

Dimensione fessure (mm)

Area di drenaggio (cm2)

Sistema di fissaggio

Finitura superficiale

Classe di carico (EN 1433)

498 / 145

25/ 25

100

Ghisa sferoidale EN GJS 500/7
4,5

90x10

171

N. 4 bulloni M8 per griglia
Vernice nera

C250

N.B. Dimensioni e pesi sono soggetti alle normali tolleranze di fabbricazione

Canali Technodrain abbinabili

Codice / modello
CA100ES - Evo 100S (100/75)

CA100EH - Evo 100H (100/150)

CA100ELZS - Exel 100S (100/75)

CA100ELZH - Exel 100H (100/150)

CA100ES - Evomax 100S (100/75)

CA100EH - Evomax 100H (100/150)

CA100PS - Pro 100S (100/75)

CA100PH - Pro 100H (100/150)

CA100PMS - Promax 100S (100/75)

CA100PMH - Promax 100H (100/150)

P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com -

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
commerciale@asoplast.com
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Ductile iron grating PRO 100 C250 C€ sk

Product code:

10 mm slot GRGS100PC
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Dimensions and technical specifications

Lenght / Overall widht (mm) 498 / 145

Height / Overall height (mm) 25/ 25

Internal widht (mm) 100

Material Ductile iron EN GJS 500/7
Weight (Kg) 4,5

Slots size (mm) 90x10

Drainage area (cm?2) 171

Fixing system No. 4 bolts M8 per grating
Surface coating Black paint

Loading class (EN 1433) C250

N.B. Dimensions and weights are subjected to normal manufacturing tolerances.

Compatible Technodrain channels

Code / model
CA100ES - Evo 1005 (100/75) CA100PS - Pro 1005 (100/75)

CA100EH - Evo 100H (100/150) CA100PH - Pro 100H (100/150)
CA100ES - Evomax 100S (100/75)

CA100EH - Evomax 100H (100/150)
CA100ELZS - Exel 100S (100/75) CA100PMS - Promax 100S (100/75)

CA100ELZH - Exel 100H (100/150) CA100PMH - Promax 100H (100/150)

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com - export@asoplast.com



http://www.asoplast.com/
https://www.youtube.com/watch?v=4p3yZh9s7ig

lechnodrairny

‘uleIpouyda | 1se|dosy agnNOA auleyd e| INS 19 Gam a)IS 330U NS S3|quodsip ‘eds 1sejdosy Jed Ss1uINoy SUORPNASUL S| UOJSS jjelsul 3139 op ynpoud a1

Grille fonte PRO 100 C250
fente 10 mm - PMR
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(S)dgpr!ju!

GRGS100PC

ws,— 250

yry f} AS@PLAST

7T )0 UTE@HN@DRAHN PR@ﬂ@@U

&&@&‘Cﬁ

498

Dimensions et données techniques

Longueur / Largeur externe (mm)
Hauteur bord / Hauteur totale (mm)
Largeur interne (mm)

Matériel

Poids (KQg)

Dimensions fente (mm)

Section de drainage (cm?2)

Systeme de fixation

Revétement de surface

Classe de charge (EN 1433)

498 / 145

25/ 25

100

Fonte ductile EN GJS 500/7
4,5

90x10

171

N. 4 boulons M8 par grille
Peinture noire

C250

N.B. Les dimensions et poids sont soumises aux tolérances normales de fabrication.

Caniveaux Technodrain compatibles

Code / modeéle
CA100ES - Evo 100S (100/75)

CA100EH - Evo 100H (100/150)

CA100ELZS - Exel 100S (100/75)

CA100ELZH - Exel 100H (100/150)

CA100ES - Evomax 100S (100/75)

CA100EH - Evomax 100H (100/150)

CA100PS - Pro 100S (100/75)

CA100PH - Pro 100H (100/150)

CA100PMS - Promax 100S (100/75)

CA100PMH - Promax 100H (100/150)

Asoplast Spa - Via San Filippo Neri, 13 63851 Ortezzano (FM) Italy - T. +39 0734 7785 - Fax +39 0734 778540 -
P.IVA-VAT: 00403980444 - www.technodrain.com - export@asoplast.com
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